

**B10**

2011年10月8日 星期六

**九九龄健康醋杯****金秋健康行**

主办：《生命周刊》编辑部 洛报集团健康俱乐部

洛阳晚报  
生命周刊

编辑 / 孙瑜璐 校对 / 王岚

# 重阳过后送健康

## “九九龄健康醋杯金秋健康行”活动异彩纷呈

岁岁重阳，今又重阳。虽然今年的重阳节已在十一长假中悄然而过，但本刊与洛报集团联合主办的“九九龄健康醋杯金秋健康行”活动仍然不忘中老年人的健康，除了为老人们送上衷心的祝福外，还把目光投向更广泛的健康领域，祝愿每个年龄段的人都健康长寿。

### 健康大讲堂 免费的“健康大宴”

据世界卫生组织公布，一个人的健康寿命，60%取决于自己的生活方式。

为了使人们保持健康的生活方式，提高健康素养，有效控制慢性病和生活方式相关疾病，包括肥胖、高血压、心血管疾病、脑中风等脑血管疾病、糖尿病、慢性呼吸道疾病等，由中华医学会、中国健康教育中心、中国健康促进基金会主办，省医学会健康管理专业委员会承办，市一院、市医学会健康管理专业委员会协办的“中华医学会健康大讲堂”活动将于10月8日下午3点在洛阳航空城会议中心举行河南行第二堂讲座。

“中华医学会健康大讲堂”活动是面向广大群众开展的系列健康教育公益活动，其目的是宣传、普及有关健康生活方面的医学科学知识，增强人民的健康意识，提高自主健康的能力，起到促进健康的作用。



### 九九龄健康醋 九九重阳送健康

在醋的保健功能越来越推崇的今天，作为中国食品安全诚信单位、河南省著名商标的九九龄醋业保健品有限公司也在重阳后为全市人民送上健康大礼。

据悉，九九龄五年陈酿维他醋的全国统一售价为299元一壶，在活动期间

消费者将享受到买一送一的超值优惠，此外还将获赠价值12元的泡脚醋两包以及维他醋体验装一包，泡脚醋体验装一小包。

消费者在购买产品后，可先使用两种醋的体验装，如果在使用后没有宣传资料中的食疗效果，购买产品在包装无损坏、无拆装的情况下，可以免费退款退货。另外，市区的消费者还可享受免费送货服务。

据介绍，“九九龄”广受赞誉的产品“九九龄”维他醋是国家卫生部保健食品首批认定的醋类产品，它和普通食醋相比，缓解便秘、降血压效果显著，并有独特的阻断致癌物亚硝胺合成、调节血压和调节血脂等功能，是一般食醋和化学合成醋无可比拟的。

### 定期健康体检 助您益寿延年

健康体检，作为一种全新的健康管理模式，越来越受到广大群众的关注和青睐。定期进行健康体检，防患于未然，已成为相当数量人群生活中不可或缺的大事。

作为本次“九九龄健康醋杯金秋健康行”活动的协办方，洛阳普惠健康体检中心体检医师董主任应邀为我们介绍体检常识。他介绍说，健康体检的项目因人而异，不同年龄、职业、生活方式及不同家庭病史的人，所选择的体检项目各不一样。

30岁左右的人群，由于工作紧张，流动范围大，患传染病的机会较多，如病毒性肝炎、肺

结核及消化道传染病，那么免疫学指标及肝功能、X线胸透或胸片、血、尿常规是必查项目。

40~50岁的人，长期有工作压力，机体免疫、代谢功能改变，患高脂血症、心脏病、糖尿病、颈椎病等较常见，所以体检应注重查血糖、血脂、心电图、腹部B超等项目，男性同时应查前列腺，女性需查子宫、卵巢及乳腺。

55岁以上人群，一般都会有一些慢性病，不管病情控制如何都应定期检查，同时酌情做肿瘤标志物相关项目检测，另外生活习惯不良人群体检项目应视自己身体状况有所侧重。

该中心主任游红伟也提醒大家，健康体检是及时发现健康隐患作好防控的有效手段，通过健康体检可促使人们养成健康的生活方式和习惯，做到早发现、早治疗，从而改善人们的生活品质。  
(孙欢)



**洛阳社区**  
我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

**BBS.LYD.COM.CN**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**